



### Záznam z 3. setkání pracovní skupiny pro financování

**Datum a místo konání:** 14. 5. 2024, Kancelář MAP, Volnočasové centrum MH, Zámecká 744, Mnichovo Hradiště

**Zúčastnili se:** Martina Kestnerová, Martina Kulíková, Robert Rölc, Soňa Razáková, Eva Hajzlerová, Dana Trpkošová

**Host:** Kamila Kořánová

**Omluveni:** Václav Veselý

#### Program:

1. Přivítání, představení programu
2. Finanční zdroje ve vzdělávání – aktuální informace (Robert Rölc)
3. Základní informace ke Komunitnímu plánu sociálních služeb pro ORP Mnichovo Hradiště (Martina Kulíková)
4. Informace o čerpání rozpočtu projektu MAP IV MH (Kamila Kořánová)
5. Dokument MAP – příprava aktualizace (Martina Kestnerová)
6. Prostor pro dotazy, diskusi, předávání a sdílení zkušeností

#### 1. Přivítání, představení programu

V úterý 14. 5. 2024 proběhlo 3. setkání pracovní skupiny pro financování v kanceláři MAP. Martina Kestnerová, vedoucí PS přivítala přítomné a představila program setkání.

#### 2. Finanční zdroje ve vzdělávání – aktuální informace

Hned na začátku setkání jsme se věnovali aktuálním informacím k finančním zdrojům ve vzdělávání, které si pro nás opět připravil Robert Rölc.

V rámci IROP jsou pro kontinuální sběr projektů otevřené výzvy č. 20 na mateřské školy, č. 37 na základní školy a č. 94 na další vzdělávání. Všechny tyto výzvy jsou prostřednictvím ITI. Podmínkou účasti ve výzvách je zařazení na seznam strategických projektů. V ORP Mnichovo Hradiště se týká některých obcí zařazených do území ITI Mladá Boleslav.

Ukončena byla 4.výzva OPS pro Český ráj na vzdělávání pro přechodový region, tedy území MAS ležící ve Středočeském kraji. Do výzvy byly podány 3 žádosti – 2 z Mnichova Hradiště a 1 z Loukovce. Všechny 3 projekty byly MAS vybrány k podpoře a byly již podány plné žádosti o podporu.





Do 22.5.2024 probíhá 88.výzva IROP na další vzdělávání, kde je podporováno vybudování, modernizace a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi.

Rovněž se připravuje 96. výzva IROP na školská poradenská zařízení, speciální vzdělávání (ve školách a třídách zřízených dle § 16 odst. 9 školského zákona) a střediska výchovné péče. Výzva bude vyhlášena 27.5.2024.

Z OP Jan Amos Komenský je do 30.8.2024 vyhlášena výzva na šablony pro neformální vzdělávání. Podporované aktivity jsou rozděleny do následujících tematických bloků: Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků a dobrovolníků v neformálním vzdělávání; Podpora inovativního vzdělávání dětí a mládeže v neformálním vzdělávání; Spolupráce s rodiči dětí a mládeže a veřejností.

Rovněž z OP JAK se připravuje výzva na šablony pro MŠ a ZŠ. Podporovanými aktivitami budou personální podpora, osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání, inovovaná výuka a vzdělávání dětí a žáků, spolupráce s rodiči, podpora včasných nástupů do MŠ a prevence předčasných odchodů a podpora dětí a žáků s odlišným mateřským jazykem. Výzva má být vyhlášena v září 2024.

Z Národního plánu obnovy jsou vyhlášeny 3 výzvy na dětské skupiny. Výzva na podporu adaptace dětských skupin na novelu zákona č. 247/2014 Sb. je vyhlášena do 30.9.2024. Výzva na budování kapacit DS dle zákona pro nadace, o.p.s., ústavy, spolky a církve je vyhlášena pouze do 31.5.2024 a stejná výzva pro kraje, obce, DSO, příspěvkové organizace a právnické osoby založené územními samosprávnými celky a organizační složky státu byla prodloužena do 31.12.2024.

### 3. Základní informace ke Komunitnímu plánu sociálních služeb pro ORP Mnichovo Hradiště

Martina Kulíková, koordinátorka komunitního plánování na území ORP Mnichovo Hradiště, nás informovala o současných přípravách nového Komunitního plánu sociálních služeb pro další tři roky. Vyhodnocení předchozího Komunitního plánu sociálních a návazných služeb města Mnichovo Hradiště a spádových obcí na období 2013–2017 proběhlo v rámci rozšířeného zasedání Komise pro rodinu a sociální záležitosti, které se konalo dne 20. 3. 2024. Hodnotícího jednání se jako hosté účastnili zástupci poskytovatelů sociálních a návazných služeb (za MAP se účastnila Martina Kestnerová). Dále byla pro vyhodnocení předchozího plánu využita data z registru poskytovatelů sociálních služeb, která byla ověřena u jednotlivých poskytovatelů, a další datové podklady Další setkání s jednotlivými aktéry proběhlo 13. 5. 2024, kde byly představeny dosud zpracované analýzy pro účely plánování sociálních služeb na území ORP Mnichovo Hradiště a proběhla diskuse nad dalším rozvojem sociálních služeb na území ORP Mnichovo Hradiště (práce ve skupinách). V současné chvíli je již k dispozici pracovní verze analytické části komunitního plánu. Na setkání se mimo jiné MAP domluvil se zástupci organizací, které poskytují sociální služby pro rodiny s dětmi, na společné akci, kterou





zorganizuje MAP a pozve na ni školy z ORP. Akce bude mít formu kulatého stolu/diskusního semináře, kde zástupci sociální a zdravotnické oblasti budou moci školám představit nabízené služby a dojde k propojení těchto oblastí.

#### 4. Informace o čerpání rozpočtu projektu MAP IV MH

Kamila Kořánová informovala o čerpání rozpočtu projektu: v rozpočtu projektu MAP IV je naplánováno čerpání tak, aby byly zdroje plně vyčerpány, rozpočtové položky pro odborné konzultanty také plánujeme plně čerpat – všichni jsou maximálně zapojeni, případně by se na podzim podala žádost o změnu a mohla by se přidat nová položka rozpočtu. Paušální výdaje jsou také naplánovány tak, aby byly zdroje plně vyčerpány (viz přehled akcí MAP IV, Google/tabulka MAP 4 předané faktury).

#### 5. Dokument MAP – příprava aktualizace

Martina Kestnerová společně s Robertem Rölcem stručně informovala členy PS o bodech z Pravidel pro žadatele a příjemce – specifická část pro výzvu Akční plánování v území – MAP, které se týkají Podaktivity 3.8 – Místní akční plánování a mají za cíl aktualizaci dokumentu MAP. Na další setkání připraví Robert Rölc přehledový seznam jednotlivých kapitol Dokumentu MAP, které je potřeba aktualizovat.

#### 6. Termíny schůzek, rozloučení

Termín bude upřesněn po e-mailu, předběžně první polovina června, Kafe Ořech.

**Záznam vypracovala:** Mgr. Martina Kestnerová  
V Mnichově Hradišti dne: 17. 5. 2024

